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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :

. 3
(10 نمره)
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پاسخ :

. 4
(10 نمره)
در جای خالی چه عددی قرار دهیم که عدد حاصل بر 2 و 3 بخش پذر شود؟

32 ...

پاسخ :

برای بخشپذر بودن بر 2 عدد باید زوج باشد و برای بخشپذر بودن بر 3 مجموع ارقام عدد باید بر 3 بخشپذر باشد.

. 5
(10 نمره)
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با توجه به شکل، در شکل بیستم چند چوب کبریت داریم ؟

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
معکوس لث ربع خمس عدد 180 را بیابید.

پاسخ :

. 7
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(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)
حاصل عبارت مقابل برابر با چند است؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
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پاسخ :


